

**Житель г. Санкт-Петербург гражданин Украины приговорен
Иловлинским районным судом к лишению свободы за применение насилия
отношении сотрудника полиции.**

Приговором Иловлинского районного суда гражданин Украины признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК Р (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением последним своих должностных обязанностей).

Государственное обвинение по уголовному делу поддерживалось прокуратурой Иловлинского района.

В судебном заседании установлено, что 04.01.2021 примерно в 00:1 инспектор дорожно-патрульной службы ГИБДД Отдела МВД России г Иловлинскому району Волгоградской области при осуществлении патрулирования остановлен автомобиль гражданина Украины, после чего было установлено, что водитель Д. находится в состоянии опьянения.

В ходе составления административного материала Д., будучи недовольны правомерными и законными действиями сотрудников полиции, предприня попытку скрыться с места совершения им административного правонарушения, применил насилие, не опасное для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Вину в инкриминируемом деянии фигурант уголовного дела признал в полном объеме.

Расследование уголовного дела проводилось Иловлинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Волгоградской области.

С учетом обстоятельств совершения преступления, данных о личности виновного и мнения государственного обвинения суд приговорил мужчину к году лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор вступил в законную силу.

Старший помощник прокурора Иловлинского района

юрист 2 класса

Е.С.Чекунова